

# 不堪搅扰,失主无奈搬家

## 小偷的两名亲属因寻衅滋事被刑事拘留

**追事** 追寻新闻尽头

### 小偷坠亡,亲属闹腾

本报烟台4月28日讯(记者 于飞 实习生 贾晓艺 通讯员 芝公宣) 小偷到居民家中偷东西,不慎坠楼身亡,小偷的亲属却到失主家中闹腾,要求赔偿(本报4月28日A10版报道)。28日上午,记者了解到,出事后,失主李先生一家搬走了,而死者阿祖的亲属依然不肯罢休,阿祖的两名亲属因寻衅滋事被警方依法刑事拘留。

28日上午,记者来到失主李先生家门外,敲了半天也没人开门。李先生的邻居说,自从出事后,李先生一家就搬走了。据了解,李先生结婚不久,小夫妻刚搬到这里住,跟周围的邻居还不太熟。出事后,李先生一直没有露过面。“惹上这种麻烦,也真是够受的了,要是我也得躲。”李先生的邻居说。

记者了解到,坠楼身亡小偷阿祖的亲属离开李先生所在的小区后去了火车站,逗留到火车站前的广场上。记者到火车站后,看到阿祖的亲属在广场上席地而坐,还有人躺在地上睡觉,地上有不少啤酒

瓶子。阿祖的姐夫说,他们这么多人没有地方去,昨天晚上就是在这里过的夜。如果失主不给他们一个说法,他们就会一直去闹。这么多亲属从老家赶来,就是要向失主讨要赔偿。

记者从警方了解到,失主不堪搅扰,已经搬走了,对于李先生的其他信息,警方表示不方便透露。民警介绍,阿祖是在4月15日凌晨潜入李先生家中行窃的,坠楼后,民警赶到现场将重伤的阿祖送往医院,和阿祖结伙盗窃的另一名嫌疑人被抓获,已被依法刑事拘留。经查,两名犯罪嫌疑人来自四川凉山彝

族自治州,在一个月内存窜于芝罘区、莱山区的多个小区和街道,采取攀爬阳台入室盗窃的手段,作案三十二起,涉案价值十万余元。

阿祖的亲属得到阿祖的死讯后,来到失主家楼下大哭大闹,并堵住小区居民家的门,以此要求失主拿钱息事宁人,闹得小区居民不得安宁,严重影响了小区居民的正常生活。民警在劝离警告无效的情况下,将死者的亲属强行驱散,并将死者的堂兄拉某某等二人强制带离现场。目前,拉某某等二人因寻衅滋事被警方依法刑事拘留。

## 进口无烟煤中截获有害生物

本报烟台4月28日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉) 近日,龙口出入境检验检疫局检疫人员连续从六批进口朝鲜无烟煤中检出大量木块等夹带物,并从木块中截获活体小杆线虫和滑刃线虫等有害生物,工作人员依法对煤中的夹杂物集中焚烧处理。

这是商品煤质量管理暂行办法正式实施以来,龙口出入境检验检疫局首次在进口煤炭中截获有害生物。近年来,随着煤炭进口量的逐年攀升,煤炭来源地不断增加,其中来自东亚、东南亚小矿区的产品占比增多,品质稳定性不理想,再加上装货过程涉及多点作业,装货港批次管理不到位,往往造成外来夹杂物的出现。

## 七个“蒙面大盗”半年作案六十起

本报临沂4月28日讯(记者 高祥 通讯员 李庆东 张杰) 费县一盗窃团伙戴面具撬门入室,将农户家中财物洗劫一空,近日警方将七名嫌犯抓获。经审讯,该团伙半年来交叉结伙作案60起,涉案价值20余万元。

去年10月以来,平邑县南部乡镇的多个村庄相继发生撬门入室盗窃案,很多农户家中被洗劫一空。平邑警方成立专案组全力侦破此案。专案民警对案发现场进行细致勘察,发现系列案件的作案手段相似,遂并案处理。办案民警走访摸排,最终将费县梁丘镇梁某纳入重点嫌疑范围,经反复观看案发现场周边监控视频,以梁某为首的盗窃团伙逐渐浮出水面。该团伙多人合作,驾驶车辆进出农村,作案时头戴面具,撬门入室进行偷盗。

为将该团伙一网打尽,民警摸清了该团伙成员的藏身处后,于4月26日兵分三路实施抓捕,成功打掉这一盗窃犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人七名。经查,自去年10月份以来,梁某等七人交叉结伙,夜晚窜至邻近的平邑县南部乡镇的村庄,采取事先踩点、翻墙入院、撬门别锁等手段,对农户家中的摩托车、冰箱、洗衣机、牲畜、花生油、米面、衣物被褥等实施“搬家式”盗窃,疯狂作案60起,涉案价值20余万元。目前,七名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

## 客车渣土车相撞 一人身亡多人伤

27日上午,临清市临高路老赵庄附近发生车祸,一辆由临清至青岛的客车与一辆渣土车相撞,客车上多名乘客受伤,渣土车将一名骑电动车路过的男子碾轧致死。事故原因正在调查中。本报记者 郭庆文 通讯员 冯思喆 摄影报道



## 黑作坊偷排废酸水16吨被查

### 涉嫌严重污染环境犯罪,案件已移送公安部门

本报青岛4月28日讯(记者 吕璐 通讯员 孙俊杰 梁宇) 黑作坊偷排废酸水,严重污染环境。日前,青岛环保部门查处了城阳区内一家非法生产并偷排废酸水的黑作坊。黑作坊偷排废酸水16吨,涉嫌严重污染环境犯罪。目前案件已移送公安部门,进入刑事侦查阶段。

4月20日,城阳环保分局接到群众举报,城阳区棘洪滩街道北万村老货厂内有一大型酸洗厂,污水直排,严重污染环境。当日19时左右,市、区环保局和公安部门组成联合

调查组进行现场排查,检查发现,棘洪滩街道北万村北,烟草仓库西南有一黑作坊,正在对铁件进行酸洗作业。该作坊没有污水处理设施,车间内酸洗废水未经处理经水渠排入厂外水池,最终流入西侧垃圾场,自然渗漏。

在现场,环境监测人员对污水排放口、厂外水渠、厂外水池分别进行取样检测,现场pH试纸测试对比,显示各水样pH值均小于2。执法人员对厂外水池初步勘察测算,水池内残留酸洗废水约为6吨。执法人员制作了现场检查(勘

察)笔录,并对该作坊5名作业人员进行了调查询问,5名作业人员均证实了以上环境违法事实。环保执法人员电话联系涉嫌违法的该作坊负责人,该作坊负责人拒不到场。

21日,城阳环保分局环境监测站对采集水样进行监测并出具监测报告,监测报告显示三处采样水质pH值均小于2,认定外排废水属于危险废物。同时,公安部门再次对现场进行勘察,厂外水池长为7.7米,宽1.5米,深1.4米。此时,外排水池内残留酸洗废水约为16吨。

执法人员介绍,该作坊未经环保审批、验收,非法生产并偷排酸洗废水,经现场勘察及调查了解,外排酸洗废水超过3吨,符合最高人民法院、最高人民检察院《关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》中“严重污染环境”的认定条件(非法排放、倾倒、处置危险废物3吨以上的),涉嫌污染环境罪。

22日,城阳环保分局将该涉嫌环境污染犯罪案件移送城阳公安部门,公安部门于23日立案。目前该案件已进入刑事侦查阶段。

山东有线 SHANDONG CABLE TV

DAZHONG

山东广电网络集团 大众报业集团联合推出

《山东有线电视手机报》4月29日正式上线

《山东有线电视手机报》一手掌握,精彩无限!

电视节目推荐,权威影视动态,荧屏幕后故事,应有尽有;民生新闻,生活服务信息,随时掌握;今日历史,星座物语,开心一刻,脑筋急转弯,彩票开奖,天气预报.....轻松实用,每日陪伴!

移动体验开通:编辑短信SDYX发送到106580007510

联通体验开通:编辑短信SDYXTY到106558000678

电信体验开通:编辑短信SDYX发送到106597009

手机报免费体验期3个月,每月抽取100名幸运用户,幸运用户将免费收看山东有线电视高清畅享馆3个月。

详询山东有线客服96123或0531-85193298,网络客服新视听网站 www.jnnc.com

权威的影视资讯

最新的幕后动态

贴心的生活服务